Z= Insportline

UZIVATELSKY MANUAL - SK

IN 884 Elipticky trenazér inSPORTline Atlanta White

Zarucny a pozarucny servis zaist'uje:
inSPORTIine s.r.o0., Elektricna 6471, 911 01 Trencin
mail: reklamacie@insportline.sk, servis@insportline.sk

www.insportline.sk



mailto:reklamacie@insportline.sk
http://www.insportline.sk/
mailto:servis@insportline.sk

OBSAH:

POPIS .ottt e e et e et et eeeeteeeee e e et e e e e s eee e e e et e ee et e et e e et e e et e et et e et et et et e e aee e ettt ettt et et e e et ee e eeeeeeeee 3
VSEOBECNE BEZPECNOSTNE INSTRUKCIE. ...ttt eeeee e eeee s seese s s s s s s s e sesee s eesseenseeeae 4
OBSAH BALENIA . ...ttt e et s e e e e e ee e s ese e e s eee e s eeeseseesasees e eesseeeseee 6
INAKRES. ..ottt ettt e e s e ees e e s seeeeeeeseeeeseseee e eesaeee s e e e e e e es e e s et es e e e e eeee et eseeeeseeeesa s e s e er e ereeeees 7
ZOZNAM DIELOV....otoeeeeeeeeeeeeeeeee et ee e e e see e s s et eeteeeeseseesesee s seseeeeseesees s eeeeeeseseeeesaeeesaeeeseseeseeeesesaesas 8
NAVOD NA MONTAZ ..ottt seeee s eee et e et eeeeeeeetee et eeseee et esaeeeseeseseeseseeseseeseseeseseeeseeaeseeeeseeeeeeen 10
OVLADACT PANEL....o ettt ettt et e e e e s e e e ee e e e eeseeeeseeeeseeeeseeeeseeeseseeseeees e e seeeseeseseeeeeseseeeeeeeeesaenns 15
UUDRZBA ..ottt ettt e e e et e e e e e e e eeeeeeese e e e e e e et e eeeteeee e e e e e e e et e e e e e et ee et e e et s e et s et e et eeeeeer e eereeenaes 16
VSEOBECNE ODPORUCANIA PRE CVICENIE ... ooteeeeteeeeeeeeeeeeeee e seeeeseeeeseseesesseseseeseeseseseeseseesesesessessssesessesenes 17
ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMACIE .........ootooeeeeeeeeeeeeeeeee e eeee e s see e ses s eeeee s eesee s seeseseeseseenenes 20



POPIS:

Elipticky trenazér inSPORTIline Atlanta White je manualne ovladdanou variantou Spickového eliptikalu inSPORTline
Atlanta a vd’aka vsestranne vysoko kvalitnym vlastnostiam patri medzi elitu vo svojej kategorii. Vysoku stabilitu stroja
zaist'uje masivna konstrukcia, kvalitné trojdielne kl'uky so strojovymi loziskami predurcuju dlha Zivotnost’ stroja a 7 kg
zat'azové koleso umozni maximalne plynuly pohyb a vel'mi efektné posiliiovanie svalov hornej a dolnej polovice tela.
Vdaka systému BeltDrive je eliptikal inSPORTIline Atlanta White skutocne tichy a Va§ tréning tak prebieha v
maximalnej pohode.

Technicky popis:
*  stabilna konstrukcia eliptického trenazéra
*  magneticky brzdny systém
¢ 7 kg zatazové koleso umoziuje maximalne efektivny tréning a plynuly odpor
*  manualne ovladanie zat'aze
* 8 stupniov regulacie zat'aze eliptického trenazéra
*  3-dielne kl'uky so strojovymi zapuzdrenymi loziskami SKF
+  strojové loziska v 6 najviac namahanych miestach — kiboch rukoviti a pedaloch
* systém BeltDrive zaist'uje tichy a plynuly chod eliptického trenazéra
*  pomer otacok stred/zat'azové koleso 9:1
*  hlinikové kladka trenazéru s priemerom 31 cm
® rozte¢ naslapov: 22 cm

*  dizka kroku: 40 cm

* nastavite'né pedale v rozmedzi 30 cm

*  pogumované pevné a pohyblivé rukovéte s vysokou adhéziou

* merac tepovej frekvencie v rukovitiach

¢ funkcie pocditaca: Cas, rychlost, vzdialenost, kalorie, tepova frekvencia, RPM — frekvencia Sliapania
*  moznost vyrovnania nerovnosti podlahy pomocou Micro-Shift

*  transportné kolieska pre I'ah$i presun

* maximalna odporucana vySka pouZivatela: bez obmedzenia

* maximalna nosnost’: 150 kg

® rozmery po zostaveni: 137 x 54 x 150 cm (d x § x v)

*  hmotnost’ eliptického trenazéra: 51 kg
+  kategoria HC (podla normy CSN EN ISO 20957-1) na doméce pouzitie s nizkou presnostou

Pred montaZou eliptického trenaZéru a jeho prvym pouZitim si precitajte tento navod. Manual uschovajte, aby
ste do neho v pripade potreby mohli znovu nahliadnut’.

ZARUKA
Dovozca zariadenia sa zarucuje, Ze vyrobok bol vyrobeny z vysoko kvalitnych materialov.

Predpokladom pre uplatnenie zaruky je spravna montaz a pouzivanie podla instrukcii. Nespravne pouzivanie alebo
nevhodna preprava vyrobku mdze byt pri¢inou zamietnutia zaruky.

V pripade, Ze je vami kupeny vyrobok poSkodeny, kontaktujte prosim, na$ zakaznicky servis v dobe zaruc¢nej lehoty,
ktorej platnost’ zacina dnom zakupenia. V pripade, Ze je poSkodeny elektricky kabel, musi byt tento za tcelom
zabranenia mozného urazu vymeneny za novy odporucany vyrobcom alebo predajcom. Zaruka sa vztahuje na
nasledovné Casti zariadenia (plati v pripade, Ze s sGiéastou balenia): ram, kabel, elektronické Casti, pena rukovite,
kolieska. Zaruka sa nevzt'ahuje na:

¢ Poskodenia spésobené vonkajSou silou

e Zasahy neopravnenymi osobami

e Nespravne zaobchadzanie s vyrobkom

*  Nedodrziavanie inStrukcii pre pouzivanie zariadenia
e Pouzitie nahradnych dielov od iné¢ho vyrobcu



Opotrebované a 'ahko opotrebitel'né ¢asti nie su zahrnuté v zaruke.

Zariadenie je urcené iba na domace pouZivanie a nie je urcéeny pre osoby s vy$Sou hmotnostou ako 150 kg.
Zaruka sa nevzt’ahuje na poSkodenie pri profesionalnom/komerénom pouZivani.

Néhradné diely si moZzete objednat’ cez nas zakaznicky servis podl'a vasich potrieb.

Prosim ubezpeéte sa, ze mate nasledujuce informacie po ruke pocas objednavania ndhradnych dielov:
Navod na obsluhu

Vyrobné ¢islo, oznacenie vyrobku IN, nazov (umiestnené na prednej strane tohto navodu)

Popis dielu

Cislo dielu

Doklad o zakupeni s datumom predaja

Nezasielajte prosim zariadenie do nasej spolocnosti bez toho, aby ste o tom informovali nd§ servisny tim. Naklady na
neziadant prepravu budu uctované odosielatel'ovi.

A VSEOBECNE BEZPECNOSTNE INSTRUKCIE:

Vel’ky doraz bol kladeny pre bezpecnost, dizajn a vyrobu tohto fitnes zariadenia. Napriek tomu je vel'mi doélezité, aby
ste sa pri jeho pouzivani riadili nasledujiicimi bezpeénostnymi inStrukciami. Nenesieme zodpovednost’ za zranenia,
ktoré¢ st sposobené nedodrziavanim doporucenych bezpecnostnych inStrukcii po€as pouzivania a montaze tohto
zariadenia.

Pre dodrzanie bezpefnosti a pre zabranenie rdoznych zraneni, prosim pozorne si precitajte nasledujice
odporucania a navod na pouZivanie zariadenia, Specidlne pred prvym pouZitim eliptického trenaZéra.

Pred zacatim akéhokol'vek cvi¢ebného programu sa porad’te s lekarom. Lekar by mal posudit, ¢i mozete cvicit
pravidelne a intenzivne. Postidenie je potrebné obzvlast’ v pripade, Ze trpite zdravotnymi problémami.

Odporac¢ame hendikepovanym osobam pouzivanie zariadenia iba v pritomnosti kvalifikovanej osoby.

Pri pouzivani zariadenia pouzivajte vhodné obleCenie a obuv, najlepSie Sportovi. Vyhybajte sa prili§ vol'nému
obleceniu, ktoré by sa mohlo zachytit’ do pohybujucich sa ¢asti zariadenia.

Okamzite prestaiite s cvienim v pripade, e sa necitite dobre, mate bolesti svalstva alebo kibov. Pocas cvitenia
sledujte, ako sa sprava a reaguje vase telo na cvicenie. Nevol'nost’ je znakom toho, ze cviCenie je prili§ intenzivne. Pri
prvych priznakoch nevol'nosti alebo zavratov prestaiite s cvienim a na chvil'u si I'ahnite na podlahu az do doby, kedy sa
budete citit’ lepsie.

Toto zariadenie nie je vhodné pre pouzivanie osobami (vratane deti) ktoré maju znizené psychické vnimanie, zmysl

alebo mentalne rozhranie, maju nedostato¢né sktisenosti s pouzivanim zariadenia bez pritomnosti zodpovednej dospelej
osoby. Deti musia byt’ pod dozorom dospelej osoby ktord zabezpedi, Ze sa nehraju so zariadenim.

Presvedcte sa, ze pocas cviCenia na zariadeni nie su v jeho blizkosti deti. Pre maximalnu bezpecnost’ by malo byt’
zariadenie umiestnené mimo dosahu deti a domacich zvierat.

Vzdy dbajte na to, aby zariadenie pouZzivala pri cviceni iba jedna osoba.

Po montézi zariadenia podl'a montaznych inStrukcii sa presvedcte, ze su vSetky skrutky a matice spravne umiestnené a
pritiahnuté. Pri montazi a udrzbe pouzivajte len diely, ktoré boli stiCast’ou balenia alebo boli dodané vyrobcom.

Nepouzivajte zariadenie ak je poSkodené alebo neservisované.

Vzdy umiestiiujte zariadenie iba na rovny, Cisty a pevny povrch. Nikdy nepouzivajte zariadenie v blizkosti vody a
presvedcte sa, ze sa v jeho blizkosti nenachadzaju ziadne ostré predmety. Ak je to potrebné, vlozte pod zariadenie
ochrannu podlozku (nie je sucastou balenia) pre ochranu vasej podlahy a udrzujte volny priestor v okoli zariadenia,
minimélne 0.6 m kvéli bezpecnosti.



Davajte pozor, aby sa vaSe ruky alebo nohy nedostali do pohyblivych ¢asti zariadenia. Nevkladajte ziadne veci do
otvorenych Casti zariadenia.

Rozsah pouZzitia eliptického trenazZéra: HC — pre domace pouzitie/tréning do max. hmotnosti cvi¢enca 150 kg. (H —
stacionarne tréningové zariadenie na sukromné/domace pouzitie, C — nizka presnost).

Zariadenie pouzivajte iba na ucely, ktoré st popisané v tomto navode. Pouzivajte iba nahradné diely odporucané
vyrobcom.

Stroj je vybaveny kolieskom, ktorym regulujete zataz. Pre znizenie zataze sa koliesko nastavi na poziciu 1, pre
zvySenie zat'aze na poziciu 8.

Pred zacatim cvicenia vzdy skontrolujte, Ze je pristroj uplne v poriadku.

Nepouzivajte pristroj vonku, v garazi alebo pod akymkol'vek vonkaj$im pristreSkom. Nevystavujte pristroj vlhkosti
alebo priamemu slne¢nému Ziareniu.

Manual je uréeny zakaznikom a jeho ucelom je, aby im ul'ah¢il pracu s pristrojom a znizil riziko urazu.

Dodavatel’ nie je zodpovedny za chyby vzniknuté pri prekladani textu z inych jazykov alebo za drobné odliSnosti v
technickej Specifikacii vyrobku.

Vsetky udaje namerané pocitacom su iba orientaéné a nesluZia na vyhodnotenie zdravotného stavu uzivatel’a.
\ ) p Yy

Montaz:

*  Pred zacatim montdZe tohto fitness pristroja si najprv pozorne precitajte ndvod na montaz pristroja.

*  Pred montazou vyberte z krabice vSetok obsah a rozlozte prehl'adne na voI'na plochu vsetky diely.

*  Budete mat prehl’ad nad jednotlivymi dodanymi dielmi a ul'ah¢i Vam to montaz.

*  Podl'a zoznamu dielov skontrolujte, ¢i su dodané vsetky diely. Baliace materialy vyhod’te az po tom, o budete
mat’ pristroj kompletne zmontovany.

*  Uvedomte si, ze pri montazi pristroja, rovnako ako u d’alSich ¢innostiach vyzadujucich pracu s naradim, hrozi
nebezpecenstvo urazu. Pri zostavovani pristroja bud’te opatrni. (Postupujte opatrne, dbajte opatrnosti)

*  Pristroj montujte v bezpecnom prostredi a nenechavajte napr. volne lezat’ naradie v okoli pristroja. Baliaci
material skladujte tak, aby nepredstavoval Ziadne riziko nebezpecenstva. Folie a plastové obaly mézu pre deti
predstavovat’ nebezpecenstvo udusenia.

*  Ddkladne si prezrite obrazky v navode, podla ktorych budete nasledne pristroj montovat’.

*  Pristroj musi starostlivo zostavit’ dospela osoba. V pripade nutnosti si treba prizvat’ na pomoc d’alsiu technicky
zdatntl osobu.

Odportcame vykonat’ zostavenie stroja a udrzbu odbornym servisom.
OBSAH BALENIA
Vybalenie dielov

UPOZORNENIE!: Bud’te ve'mi opatrni pri montazi tohto eliptického trenazéra. Nedodrzanie montdznych instrukcii
moze viest’ k pripadnym zraneniam.

Poznamka: Pri montazi eliptického trenazéra postupujte presne podl'a pokynov uvedenych v tomto navode.

Rozbal’te zariadenie a skontrolujte si obsah balenia:
e Vybal'te elipticky trenazér.
*  Skontrolujte nasledujuce komponenty. V pripade, ze chyba ktorykol'vek z tychto komponentov, prosim
kontaktujte vasho predajcu.



OBSAH BALENIA:

X1 x4 (:c_:@
BIABZ g ,o[22859 %
= X2J@@}r X1

3| ——mumm2swaL | ¥4 i hg‘{:‘m: x14

¢] dm asnzaoon | B ZU!I::- ﬂiﬂz x4

16| g———mtiBx1 2521000 83| msTaisL  |xB

.:@ X1 e %187 ®wusnor |x 4 | 48]0 vsx2set [x2




SCHEMA




ZOZNAM DIELOV

Cislo Nizov dielu Pocet | Cislo Nizov dielu Pocet
1 |Hlavny ram 1 47 | Plocha podlozka @50x@10x2T 1
2 | Predny nosnik @76x480Lx1.5T 1 48 | Klenutd matica M8x1.25x8T 2
3 | Skrutka M8x93Lx1.25 4 49 |Rozperny krazok @10x@14x3T 1
4 |Krytka zadného nosnika + nastavitelna| 2 50 |Ploché podlozka @20x@11x2T 2

nozicka P76x86
SL |LCavd krytka na predny nosnik +| 1 51 |Plastova plocha podlozka ©@50x010x1.0T 2
transportné koliesko @76x120L
SR |Prava krytka na predny nosnik +| 1 52 |Kib pohyblivého ramena 2
transportné koliesko @76x120L
6 | Vypukla podlozka @22x?8.5x1.5T 16 53 | Penové gripy @30x550Lx7T 2
7 | Perova podlozka ©15.4x08.2x2.0T 10 54 | Penové gripy ©923x530Lx7T 2
8 | Klenuta matica M8x1.25x15L 6 55 |Koncova krytka D1 1/4“x45L 2
9 | Imbusova skrutka M8x1.25x20L 4+4| 56 |Pruzina ¥4.0x020x82L 1
10 |Hlavna ty¢ 1 57 |Nylonova matica M6x1.0x6T 4
11  |Rameno (L + R) 2 58 | Skrutka M6x1.0x15L 4
12L | LCavé pohyblivé rameno 1 59 | Gumovy kryt skrutky ©@28x17 (M10) 2
12R | Pravé pohyblivé rameno 1 60 | Plocha podlozka ©26x@21x1.5T 1
13 |Krytka vonkajsia 100x54x27 2 61 |Oska 1
14 | Krytka vnatorna 100x54x24 2 62 | Magnet M02 1
15 |Koncova krytka rukovite @1“x17.5L 2 63 |Podlozka ©27x021x0.3T 1
16 |Imbusova skrutka M8x1.25x100L 2 64 |Pocita¢ B-11072V00 1
17 | Lavy kryt pre rameno 80x55x87 2 65 | Pravy kryt 115x95x43 2
18 |Nylonova matica M10x1.5x10T 3 66 |Lavy kryt 115x95x43 2
19 |Zadny nosnik @76x480Lx1.5T 1 67 |Poistny kriizok segerka S-16 (1T) 2
20 | Vratova skrutka M6x45Lx1 4 68 |Podlozka ©21x016x0.3T 2
21L/R | Pedaly 395x120x70 1 69 | Lozisko #99502ZZ 12
22 | Gumova krytka skrutky @30x17 (M12) 2 70 | Drziak Sponovacej kladky 1
23 | Skrutka M10x66Lx1.5 2 71 | Vymedzovacia oska @15.85x63.21L 2
24 | Plocha podlozka ©24x@13.5x2.5T 2 72L |DLava rukovét 1
25 | Tex skrutka 4.2x20Lx1.4 4 72R | Prava rukovat 1
26 | Poistny krazok segerka S-16 (1T) 2 73 | Plocha podlozka ¥14x(36.5x0.8T 4
27 |Nie je zobrazené 74 |Kladka ©@43x25L 1
28 | Nie je zobrazené 75 |Snima¢ tepovej frekvencie + kabel| 2
snimaca 500L
29 | Snimaci kabel — horna ¢ast’ 1000L 1 76 |Matica M10x1.25x10T 2
30 | Snimaci kabel — dolna ¢ast’ 1250L 1 77L | Lavy predny kryt 1
31 | Vymedzovacie ptizdro ©@29x@11.9x9T 4 77R | Pravy predny kryt 1
32 | Ohybny kib 2 78 | Predna plastova krytka 1
33 | Kriz 2 79 | Plocha podlozka ©23x@17x1.2T 4
34 | Hnacie koleso - remenica 1 80 | Plocha podlozka @21x@8.5x1.5T 2
35 |Remen 1321 PJ6 1 81 |Horny kryt 125x90x39 2
36L |Lavy kryt 1 82 | Spodny kryt 125x90x39 2




36R |Pravy kryt 1 83 | Tex skrutka ST4x1.41x15L 16
37 |Zatazové koleso B¥3260x132L 1 84 | Predny kryt hlavnej ty¢e 380x150x50 1
38 | Pravy kryt pre rameno 80x50x87 2 85 | Zadny kryt hlavnej tyce 340x150x50 1
39 | Krytka @36x14 2 86 |Rucna matica 4
40 | Skrutka M8x1.25x20 4 87 | Kruhova skrutka M5x0.8x10L 4
41 |Plastova krytka skrutky ©@35x8 2 88 | Puzdro do hlavnej tyce ©¥71.5x100L 1
42 | Kruhovy kryt 2 89 | Rucna skrutka s lankom — regulacia zataze | 1

610L
43 | Lozisko #6004ZZ 2 90 | Napinacie lanko 500L 1
44 | Tex skrutka ST4x20Lx1.41 8 91 |Plocha podlozka ©25x@8.5x2T 4
45 | Matica 3/8“-26UNFx6.5T 2 92 | Tex skrutka ST4x1.41x10L 1
46 | Plocha podlozka ©@30x010x4.1T 1




NAVOD NA MONTAZ

Krok 1

ROK 1

— (%

A\(x4)

e AL

B«
(—m M6*1*45L

®D40*M6*12L

1.) Namontujte predny nosnik — kolieskami dopredu (diel ¢.2) a zadny nosnik — s nastaviteI'nymi nozi¢kami (diel
¢.19) k hlavnej konstrukcii (diel €.1) pomocou $tyroch skrutieck M8x93Lx1.25 (diel ¢.3), Styroch vypuklych
podloziek ©@22x@8.5x1.5T (diel ¢.6), Styroch perovych podlozieck ©@15.4x@8.2x2.0T (diel ¢.7) a Styroch
klenutych matic M8x1.25x15L (diel ¢.8).

2.) Namontujte l'avy a pravy pedal (diel ¢.21L a ¢.21R) k ramenu (diel ¢.11 L a R) pomocou §tyroch vratovych
skrutiek M6x1x45L (diel ¢.20), Styroch plochych podloziek @14x@6.5x0.8T (diel €.73) a Styroch ruénych

matic (diel ¢.86).
3.) S tu tri volitel'né pozicie pre pedal.

(©)D14*D6.5%0.8T

| e d
1)

10




Krok 2

3)

4.)

(x8)]

C gm 0"

{..M871.25:20L >

ECC |

Doporucujeme montaz tohto kroku dvoma osobami.

Montaz hlavnej tyce (diel €.10) na hlavny ram (diel ¢.1). Nasunte prednt plastova krytku (diel ¢.78) na hlavnu
ty¢ (diel ¢.10) a zdvihnite ju ako na obr. (a), potom spojte snimaci kabel — horna Cast’ (diel ¢.29) so snimacim
kablom — spodna ¢ast’ (diel ¢.30), ako na obr. (b).

Vlozte hlavnu ty¢ (diel ¢.10) do hlavného ramu (diel ¢.1) a utiahnite ju ako na obr. ( ¢) pomocou Styroch
vypuklych podloziek ©¥22x@8.5x1.5T (diel €.6), Styroch perovych podloziek @15.4x@338.2x2.0T (diel ¢.7) a
Styroch imbusovych skrutiek M8x1.25x20L (diel ¢.9). Zasunte prednu plastovu krytku (diel ¢.78) na doraz k
hlavnému ramu (diel ¢.1).

Namontujte Tavé a pravé pohyblivé rameno (diel &.12L a 12P) ku kibu pohybového ramena (diel &.52)
pomocou Styroch vypuklych podloziek ©22x@8.5x1.5T (diel ¢€.6), Styroch perovych podloziek
015.4x08.2x2.0T (diel €.7) a Styroch imbusovych skrutiek M8x1.25x20L (diel ¢.9), ako na obr. (d).

11



Krok 3

Namontujte ava a pravh rukovit (diel ¢.72L a 72R) k hlavnej ty¢i (diel ¢.10), pomocou dvoch imbusovych skrutiek
M8x1.25x100L (diel €.16), Styroch vypuklych podloziek ©22x@8.5x1.5T (diel €.6), dvoch perovych podloziek
015.4x08.2x2.0T (diel €.7) a dvoch klenutych matic M8x1.25x8T (diel ¢.48).

12



Krok 4

1.) Prepojte snimaci kabel — horna ¢ast’ (diel ¢.29) a kabel snimaca tepovej frekvencie (diel €.75) s pocitacom (diel
¢.64), potom upevnite pocita¢ (diel ¢.64) na hlavnu ty¢ (diel ¢.10) pomocou dvoch kruhovych skrutiek
M5x0.8x10L (diel ¢.87).

2.) Na pravé a l'avé rameno (diel ¢.11) pripevnite gumové krytky skrutiek (diel ¢.22 a 59).

13



Krok 5

]
F (o> sT4+15L (x6) I}
B wstro (x2)|

1.) Upevnite horny a spodny kryt (diel ¢.81 a 82) na oboch stranach na ohybny kib (diel ¢.32) pouzitim $tyroch tex
skrutiek ST4x1.41x10L (diel ¢€.83).

2.) Upevnite predny a zadny kryt hlavnej tyce (diel ¢.84 a 85) na hlavnu ty¢ (diel ¢.10) pomocou dvoch tex
skrutick ST4x1.41x10L (diel ¢.83) a dvoch kruhovych skrutieck M5x0.8x10L (diel ¢.87).

14



OVLADACI PANEL

Nasledovné informacie by ste mali vediet’ este pred zacatim cvicenia.

Funkcie a vlastnosti ovladacieho panela:

1.

Sk

SCAN (prehliadat’): Pre zvolenie tejto funkcie stlacajte pri cviceni tla¢idlo MODE, pokial’ sa na displeji
nezobrazi napis SCAN. Na displeji sa budu striedavo zobrazovat vSetky funkcie v nasledujucom poradi: TIME
(¢as) — SPEED (rychlost’)) — DISTANCE (vzdialenost) — CALORIE (kalérie) — RPM (pocet otacok za mintutu)
— PULSE (tepova frekvencia). Kazda funkcia sa zobrazi na 6 sektind.

TIME (€¢as): Meranie doby cvi¢enia v minttach a sekundach. Po zacati cviCenia sa za¢ne automaticky merat’
¢as v rozsahu 0:00 — 99:59 (jednotka priratania je 1 sekunda). Pokial’ budete pokracovat’ v cvi¢eni po odpocte
predom nastavenej doby cvicenia, ozve sa zvukova signalizacia a ¢as sa bude d’alej merat’ od 0:00.

SPEED (rychlost’): Meranie aktualnej rychlosti v rozsahu 0.0 — 99.9 km/h (mph).

DISTANCE (vzdialenost’): Meranie vzdialenosti dosiahnutej pri cviceni v rozsahu 00.00 — 99.99 km/mil’.
CALORIES (kaldrie): Zobrazenie odhadovaného mnozstva kalorii spotrebovanych behom cvicenia.
RPM: Frekvencia $liapania.

Tlacidla:

Pocitac je vybaveni 3 tlac¢idlami a ich funkcie su nasledovné:

1.

2.
3.

Tlac¢idlo SET: V rezime nastavenia sluzi k nastaveniu hodnoty parametrov TIME (Cas) — DISTANCE
(vzdialenost’)) — CALORIES (kalérie).

Tla¢idlo RESET: V rezime nastavenia slizi k vynulovaniu hodnoty v§etkych parametrov.

Tlac¢idlo MODE: Stlacte tlacidlo pre potvrdenie nastavenej hodnoty parametrov TIME (¢as), DISTANCE
(vzdialenost) a CALORIES (kaldrie). Pokial’ v rezime nastavenia toto tlacidlo pridrzite na dobu 2 sekund,
pocita¢ sa vypne a znovu zapne. Pri cviceni slizi k prepinaniu medzi funkciami — SCAN (automatické
prepinanie medzi funkciami) — TIME (meranie doby cvicenia) — SPEED (meranie rychlosti) — DIST (meranie
vzdialenosti) — CAL (mnoZzstvo spotrebovanych kalorii) — RPM (frekvencia S$liapania) — PULSE (zobrazenie
tepovej frekvencie).

Usporny rezZim:

Pocitac sa prepne do usporného rezimu (displej pocitaca sa vypne) automaticky po 4 mintitach ne€innosti.

Chybové hlasenie:

Pokial sa na displeji zobrazi ,,E*, kontaktujte servisné stredisko.

Vymena batérii:

bl

Zlozte kryt batérii na zadnej strane pocitaca a vlozte dve batérie typu AA.
Uistite sa, Ze su batérie vlozené do priehradky spravne, a Ze je zabezpeceny kontakt s pruzinkami.
Nasad'te spat’ kryt batérii.
Zivotnost batérii je pri beznom pouZivani zhruba 1 rok.
15



5. Ak je displej necitatelny alebo sa informacie zobrazuji iba Ciastocne, vyberte batérie a pockajte 15 sektnd,
nez ich vlozite spat’ do prichradky.
6. Pri vymene batérii d6jde k zmazaniu dat z pamite pocitaca.

UDRZBA

1. Pri montazi stroja spravne dotiahnite vSetky skrutkové spoje a vycentrujte elipticky trenazér do vodorovnej
polohy.

2. Pri eliptickych trenazéroch s pojazdnou lyzinou pred prvym pouzitim stroja aplikujte silikonovy olej po celej
dizke lyziny, do priestoru pojazdnych koliesok. Na pravidelné mazanie stroja je nevyhnutné pouzivat' vyluéne
silikonovy olej.

3. Cistenie, mazanie pojazdovych lyzin a spravne dotiahnutie skrutkovych spojov vykonavajte vidy po 10
prevadzkovych hodinach.

16



4. Po ukonéeni cviCenia zotrite pripadny pot z ovladacicho panela — nebezpecenstvo poskodenia elektroniky a

koroézia.

V pripade zvySenej hlucnosti stroja je nutné skontrolovat’ a spravne dotiahnut’ vSetky skrutkové spoje.

Vyrobok musi byt umiestneny v Cistych, vetratel'nych a suchych priestoroch.

7. 'V pripade nedodrzania vyssie uvedenych zasad sa zaruka na vzniknuté vady nevztahuje. Odstranenie zadvady
bude zrealizované za ihradu.

SN

AD(‘)leiité poznamky

Pristroj spliia aktualne bezpecnostné normy. Pristroj je uréeny na pouZitie v domacnosti. Iné pouZivanie pristroja je
zakézané a moze byt nebezpecné. Nie sme zodpovedni za poskodenie pristroja, ktoré bolo spdsobené nespravnym
pouzivanim.

Pred zacatim akéhokol'vek cvicebného programu sa porad'te s lekarom, mal by postdit’ Vas zdravotny stav, a ¢i ste
schopni pristroj vyuzivat. Cvicebny program by mal byt navrhnuty na zéklade lekarskeho vySetrenia. Nespravne
cvi¢enie alebo nadmerné cvicenie méze poskodit’ VaSe zdravie. PretaZovanie pri tréningu moéze spdsobit’ vazne
zranenie alebo smrt’.

Precitajte si pozorne nasledujice odporucania a pokyny k cvi¢eniu. Prestaite ihned’ cvicit', ak budete pocitovat’ bolest’,
dychavicnost’, ak sa nebudete citit dobre alebo budete mat’ akékolvek iné telesné tazkosti. Ak budd problémy
pretrvavat, porad’te sa s lekarom.

Zariadenie nie je urcené pre profesionalne alebo zdravotnicke pouzivanie, a taktiez nie je urcené pre terapeutické ucely.

Snimac tepovej frekvencie neslizi na posudenie Vasho zdravotného stavu. Je urCeny len pre orienticiu a meranie
priemernej tepovej frekvencie. Zobrazovana tepova frekvencia nie je vzdy uplne presna - faktory ako prostredie a
odlisnosti v stavbe 'udského tela ju mézu ovplyvnit.

VSEOBECNE ODPORUCANIA NA CVICENIE

Pri zacati Vasho cvi¢ebného programu bud'te opatrni, cvicenie by nemalo trvat’ prili§ dlho a nemali by ste cvicit
CastejSie ako raz za dva dni. Dobu cvicenia predlzujte postupne kazdy tyzden. Nestanovujte si nedosiahnutel'né ciele.
Okrem cviéenia na eliptickom trenazéri prevadzajte i d’alSie Sportové aktivity, ako je napr. plavanie, tanec alebo
cyklistika.

Pred cvicenim sa vzdy riadne zahrejte. Pretahujte sa alebo vykonavajte gymnastické cviky pre zahriatie po dobu aspon
5 mintt, znizite tym svalové napétie a predidete bolestiam.

Pocas cvicenia dychajte pravidelne a kl'udne.
Dbajte na spravny pitny rezim pocas cvicenia. Pamitajte si, Ze odporticana dennad davka tekutin je 2-3 litre a tato sa

zvysuje pri fyzickej namahe. Tekutiny, ktoré pijete by mali mat’ izbovu teplotu.
17



Pri cviceni na zariadeni vzdy pouzivajte pohodIné a 'ahké obleCenie ako aj §portovu obuv. Nepouzivajte prili§ volné
oblecenie, ktoré by sa mohlo zachytit' do pohyblivych ¢asti zariadenia pocas cvicenia.

Pravidelne si merajte Vasu tepovu frekvenciu. Pokial’ nie je VaS pristroj vybaveny snimacom tepovej frekvencie,
porad'te sa s lekarom o tom, ako si moézete zmerat’ tepovu frekvenciu sami. Stanovte si interval, v ktorom sa bude Vasa
tepova frekvencia pohybovat, tym bude tréning uUcCinnejsi. Zvazte Vas vek a telesnu kondiciu. Pre stanovenie
optimalneho intervalu tepovej frekvencie slizi nasledujtica tabul’ka:

Vek Frekvencia srdcového tepu 50-75% (z maximalnej tepovej Maximalna tepova frekvencia 100%
frekvencie) — optimalny cviciaci pulz
20 rokov 100 - 150 200
25 rokov 98 - 146 195
30 rokov 95 - 142 190
35 rokov 93 -138 185
40 rokov 90 - 135 180
45 rokov 88 - 131 175
50 rokov 85-127 170
55 rokov 83-123 165
60 rokov 80-120 160
65 rokov 78 - 116 155
70 rokov 75 - 113 150

COPYRIGHT(c) 1997 AMERICAN HEART ASSOCIATION

Pripadne sa porad’te so svojim lekarom.

Zahrievacie a pret’ahovacie cvi¢enia

Tréning by ste mali vzdy zacat’ realizaciou zahrievacich cvikov a ukoncit’ vykondvanim cvikov pre upokojenie
organizmu. Zahrievacie cviky pripravi Vase telo na naslednu zat'az. Faza pre upokojenie organizmu po cviceni sluzi ako
prevencia proti problémom so svalmi. Nizsie st uvedené pretahovacie cviky pre zahriatie aj upokojenie organizmu, na
ktoré je potrebné klast’ doraz:

Kréné svalstvo

Naklonte hlavu doprava, ucitite pnutie v krénom svalstve. Pomaly spustite hlavu k hrudniku a naklonite ju dolava. Opat’
pocitite pnutie v krénom svalstve. Niekol'kokrat cvik opakujte.

&0

Oblast’ ramien

Zdvihajte striedavo l'avé a pravé rameno, mozete tieZ zdvihat' obe ramena stiCasne.

18



Pretiahnutie ruk

Zdvihajte striedavo l'avli a pravii ruku smerom nahor. Pocitite pnutia vo svalstve rik. Niekol'kokrat cvik opakujte.

Horna strana stehien

Oprite sa pravou rukou o stenu, pokréte v kolene I'avi nohu a l'avou rukou pritiahnite patu ¢o najviac k sedaciemu
svalu. Akonahle ucitite pnutie, zotrvajte v tejto pozicii priblizne 30 sekind. Potom vymerite nohy a cvik opakujte. Cvik

opakujte aspon 2x na kazdu nohu.

Posad’te sa na podlahu a nakloiite kolend smerom von do stran. Pritiahnite chodidla ¢o najblizSie k panve a laktami sa
snazte opatrne tlacit’ kolend smerom dole k podlahe. Zotrvajte v krajnej polohe priblizne 30-40 sekund.

2

Vnutorna strana stehien



Hlboky predklon

krajnej polohe priblizne 20-30 sekund.

Kolena

Sadnite si na podlahu, prava nohu natiahnite a 'ava pokrcte tak, aby sa chodidlo dotykalo vnutornej strany stehna pravej
nohy, koleno l'avej nohy tlac¢te smerom nadol k zemi. SnaZte sa dosiahnut’ pravou rukou na palec pravej nohy. V krajnej
polohe zotrvajte priblizne 30-40 sektnd.

Lytka a achillove sl'achy
Oprite sa oboma rukami o stenu, l'avi nohu napnite a posuiite smerom dozadu, prava nohu pokréte v kolene a pétu

lavej nohy tlacte smerom nadol k zemi. V krajnej polohe zotrvajte priblizne 30-40 sekind. Vymeiite nohy a cvik
opakujte.

ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMACIE

VSeobecné ustanovenia a vymedzenie pojmov

Tieto zaru¢né podmienky a reklamacny poriadok upravuju podmienky a rozsah zaruky poskytované predavajucim na
tovar dodavany kupujiicemu, takisto aj postup pri vybavovani reklamacnych narokov uplatnenych kupujucim na dodany
tovar. Zaruéné podmienky a reklamacny poriadok sa riadia prisluSnymi ustanoveniami zakona ¢. 250/2007 Z.z.,
Obciansky zakonnik ¢. 40/1964 Zb. v zneni neskorSich predpisov, podla § 422 az § 442 zakona ¢. 513/1991 Zb.
Obchodny zakonnik v platnom zneni, a Zakona o ochrane spotrebitel’a ¢ 250/2007 Z.z. v zneni neskorsich predpisov, a
to aj vo veciach tymito zaru€nymi podmienkami a reklamaénym poriadkom nespomenutych.

20



Predavajucim  je spolo¢nost inSPORTIline s.r.o. so sidlom Elektricna 6471, 911 01 Trencin,
ICO 36311723, zapisana v obchodnom registri Okresného stidu Tren¢in v odd Sro, vlozka ¢. 11888/R.

Adresa predajni:
® inSPORTIine s.r.o., Elektri¢na 6471, 911 01 Trencin , +421 917 864 593, predajnatn@insportline.sk

® Stores inSPORTline SK s.ro., Ralianska 184/B, 831 54 Bratislava (Raca), +421 917 866 623,
redajnaba@insportline.sk

® Stores inSPORTIine SK s.r.0., Trieda generala Ludvika Svobodu 6/A, 040 22 Kosice (Furca), +421 917 866 622,
predajnake@insportline.sk

Vzhl'adom k platnej pravnej uprave sa rozliSuje kupujuici, ktory je spotrebitel'om a kupujuici, ktory spotrebitelom nie je.
»Kupujuci spotrebitel* alebo len ,,spotrebitel* je osoba, ktord pri uzatvarani a plneni zmluvy nejednd v ramci svojej
obchodnej alebo inej podnikatel'skej ¢innosti.

»Kupujuci, ktory nie je ,,spotrebitel, je podnikatel’, ktory nakupuje vyrobky alebo uziva sluzby za ucelom svojho
podnikania s tymito vyrobkami alebo sluzbami. Tento kupujuci sa riadi ramcovou kupnou zmluvou a obchodnymi
podmienkami v rozsahu, ktoré sa ho tykaju a obchodnym zédkonnikom.

Tieto zaru¢né podmienky a reklamaény poriadok st nevyhnutnou sucastou kazdej kupnej zmluvy uzatvorenej medzi
predavajicim a kupujucim. Zaruéné podmienky a reklamacény poriadok st platné a zavdzné, pokial’ v kiupnej zmluve

alebo v dodatku v tejto zmluvy alebo inej pisomnej dohode nebude stranami dohodnuté inak.

Zaruc¢né podmienky a zarucna doba

Predavajuci poskytuje kupujicemu zaruku na tovar v dizke 24 mesiacov, u ozna¢enych fitness modelov s kapnou
hodnotou vyssou ako 159,60 EUR bude poskytovana zaruéna lehota 60 mesiacov na ram a na ostatné komponenty 24
mesiacov. Zakonna dizka zaruky poskytovana spotrebitelovi nie je tymto dotknuté.

Zarukou za akost’ prebera predavajuci zavézok, ze dodany tovar bude po uréiti dobu spdsobily pre pouzitie k
obvyklému, prip. zmluvnému ucelu, a Ze si zachova obvyklé, prip. zmluvné vlastnosti.

Predévajuci poskytuje na tento vyrobok nasledujucu zaruku:

a) zaruka na ram vyrobeny z ocele pre prvého majitel’a je 60 mesiacov odo dia predaja zakaznikovi s kiipnou hodnotou
vysSou ako 159,60 EUR s DPH.

b) zaruka na riadiacu jednotku a elektrozariadenie pre prvého majitel'a je 24 mesiacov odo dia predaja zakaznikovi.

c) zaruka na ostatné diely je 24 mesiacov odo dna predaja zékaznikovi.

Zaru¢né podmienky sa nevzt'ahuji na zavady vzniknuté:

e zavinenim pouZzivatel’a t.j. poSkodenie vyrobku

*  nespravnou montazou

* neodbornou repasiou

e nespravnou udrzbou

e mechanickym poskodenim

e opotrebenim dielov pri beznom pouzivani (napr. gumové a plastové Casti, pohyblivé mechanizmy, atd’.)

* neodvratnou udalostou, zivelnou pohromou

* neodbornymi zdsahmi

® nespravnym zaobchadzanim alebo nevhodnym umiestnenim, vplyvom nizkej alebo vysokej teploty,
posobenim vody, neimernym tlakom a narazmi, Gmyselne pozmenenym designom, tvarom alebo
rozmermi.

*  nespravnym pouzitim tovaru, ktory je v rozpore s kategorizaciou produktu (HC, HA — na domace pouzitie:
SC, S — na komercné pouzitie).

Upozornenie:
1) v dobe zaruky budu odstranené vsetky poruchy vyrobku spdsobené vyrobnou zavadou alebo chybnym materidlom
vyrobku tak, aby vec mohla byt riadne pouzivana.

2) reklamécia sa uplatiiuje zasadne pisomne s presnym popisom o chybe a potvrdenym dokladom o zakupeni.

3) zéaruka sa uplatiiujte u vyrobcu: inSPORTline, s.r.o. Elektricna 6471, 911 01 Trencin, v predajni v ktorej ste tovar
zakupili alebo u organizacie, v ktorej bol vyrobok zakupeny.

21


mailto:predajnake@insportline.sk
mailto:predajnaba@insportline.sk
mailto:predajnatn@insportline.sk

Reklamac¢ny poriadok — reklamacia tovaru

Kupujuci je povinny tovar, dodany predavajucim skontrolovat’ ¢o najskor po prechode nebezpecia Skody na tovar, resp.
po jeho dodani. Prehliadku musi kupujuci vykonat’ tak, aby zistil vSetky zavady, ktoré je mozné pri primeranej odborne;j
prehliadke zistit'.

Pri reklamacii tovaru je kupujici povinny na Zziadost' predavajuceho preukazat’ nakup a opravnenost’ reklamacie
faktarou alebo dodacim listom s uvedenym vyrobnym (sériovym) ¢islom, pripadne tymi istymi dokladmi bez sériového
¢isla. Ak nepreukaze kupujuci opravnenost’ reklamacie tymito dokladmi, ma predavajuci pravo reklamaciu odmietnut’.
Pokial’ kupujtci oznami zavadu, na ktoru sa nevzt'ahuje zaruka (napr. neboli splnené podmienky zaruky, zavada bola
nahldsend omylom apod.), je predavajuci opravneny pozadovat plnt thradu nakladov, ktoré vznikli v stvislosti s
odstrafiovanim zavady takto ozndmenej kupujucemu. Kalkulécia servisného zasahu bude v tomto pripade vychadzat z
platného cenniku pracovnych vykonov a nakladov na dopravu.

Pokial’ predavajuci zisti (testovanim), ze reklamovany vyrobok nie je vadny, povazuje sa reklamacia za neopravnent.
Predavajuci si vyhradzuje pravo pozadovat’ uhradu nakladov, ktoré vznikli v stivislosti s neopravnenou reklamaciou.

V pripade, Ze kupujuci reklamuje zavady tovaru, na ktoré sa vztahuje zaruka podl'a platnych zaru¢nych podmienok
predavajiceho, vykona predavajuci odstranenie zavady formou opravy, pripadne vymeny vadného dielu alebo
zariadenia za bezporuchové. Predavajtci je so sthlasom kupujuceho opravneny dodat” vymenou za vadny tovar iny
tovar plne funkéne kompatibilny, ale minimalne rovnakych alebo lepsich technickych parametrov. Volba ohladne

sposobu vybavenia reklamacie podl'a tohto odstavca nalezi predavajicemu.

Predavajuci vybavi reklamaciu najneskor do 30 kalendarnych dni od dorucenia vadného tovaru, pokial nebude
dohodnutd dlhsia lehota. Za denn vybavenia sa povazuje den, kedy bol opraveny alebo vymeneny tovar prebrany
kupujucim. Ak nie je predavajuci s oh'adom na charakter vady schopny vybavit’ reklamaciu v uvedenej lehote, dohodne
s kupujicim nahradné rieSenie. Pokial k takej dohode nedojde, je predavajici povinny poskytnut’ kupujucemu financénu
nahradu formou dobropisu.

h SEVEN SPORT, s. 1. 0.
Bofivojova 35/878 130 00 Praha 3, CR IC0: 268 47 264, DIC: CZ26847264
Objednavky: +420 556 300 970, objednavky@insportline.cz
Reklamace: +420 556 770 190, mobil: +420 604 853 019, reklamace@insportline.cz
Servis: +420 556 770 190, mobil: +420 604 853 019, servis@insportline.cz
Fax: +420 556 770 192, (servis +420 556 770 191)
Web: www.insportline.cz, www.worker.cz, www.worker-moto.cz

I Zastoupeni pro Slovensko: . )
- INSPORTLINE, s.r.0., Elektricna 6471, 911 01 Trencin, [CO: 36311723, DIC: SK2020177082

Objednavky: +421(0)326 526 701, +421(0)917 700 098,  objednavky@insportline.sk
Reklamacie: +421(0)326 526 701, +421(0)918 809 163,  reklamacie@insportline.sk
Fax: +421(0)326 526 705

Web: www.insportline.sk

22



